
 

Roskilde den 10.juni 2012 

Kære medlem af folketinget, 

Jeg har tilladt mig at sende dig denne invitation til Hjernebarnets konference i september 2012, fordi du er 

medlemaf folketingets social- og/eller sundhedsudvalg. 

Du har muligvis fået invitationen tidligeree i kraft af et ordførerskab. Jeg tillader mig dog at sende den igen, 

via Socialudvalgets venlige sekretær.  

Muligheden for at hjemmetræne giver fantastiske resultater og det vil vi gerne dokumentere på 

konferencen.  

Det har det været svært for socialministeriet at hjælpe kommuner og borgere med at skabe overblik over 

hvad hjemmetræningen går ud på, det råder Hjernebarnet nu  bod på ved at afholde denne konference. 

Ministeren, ministeriet og Ankestyrelsen  har desværre sagt nej til at tale påkonferencen.  

Hjemmetræningen er et eller andet sted den første tværsektorielle lovgivning i nyere tid og det er for 

nogle, forældre, fagpersoner og politikere et brud på sædvanen at der stilles krav til vores hjerneskadede 

børn og ikke mindst have forventninger. Men vi kan se at positive forventninger gør en forskel og det 

skaber bedre børn, bedre forældre og på den lange bane er der økonomi i det.  

Hjernebarnet ser at nogle principper hjælper børn – og en balance mellem det traditionelle og inddragelse 

af forældre er helt sikkert til gavn  for både det enkelte barn, familien og samfundet. Vi er glade for det 

individuelt tilrettelagte hensyn til det enkelte barn – det virker. 

 Vi håber på ved konferencen at vise det til mange politikere, kommunale fagpersoner og 

beslutningstagere. 

Du kan tilmelde dig på http://www.conferencemanager.dk/hjernebarnet2012 . 

På hjernebarnets hjemmeside kan du læse mere om Hjernebarnet (www.hjernebarnet.dk). 

 

Jeg glæder mig meget til at se dig på konferencen. 

  

Med venlig hilsen 

Tore Breilø 

Formand for Hjernebarnet 

Munksøgård  24 

4000 Roskilde 

2618 2141  formand@hjernebarnet.dk 
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